

# 「耶穌愛華埠」本地短宣 體驗週的源起——

范文堅 傳道  
國際短宣使團宣教士

2005年5月，我和梁惠玲傳道初到紐約事奉，因為不認識教會，所以就一所一所教會去拜訪。當時認識了紐約華人宣道會的梁展光牧師，他竟然願意把教會的暑期短宣週交給我們負責，經過彼此商議後，2005年暑期短宣週可以開放給其他教會參加。當時只有十數位肢體參與，而且大部份來自華宣，當時我們以粵語教授佈道訓練。

經過一年努力拓展之後，我們認識的教會多了，因此2006年本地短宣體驗週的參加人數升至四十人左右，願意一起合辦的教會大約八所，並且我們以國、粵雙語教授，當時本地短宣體驗週名為「華埠遍傳」。2006年華埠遍傳過後，我們再召開會議，希望將來的短宣週可以做得更好，當時有教牧同工提出應該為短宣週起一個名字，「耶穌愛華埠」就是在會議中想出來的。並且大家均希望採用搶眼的隊衣，我們建議使用中度藍色作隊衣，作為每年隊衣的顏色，讓街坊容易記得，因此，事就這樣成了！

2007年，「耶穌愛華埠」本地短宣體驗週正式命名，並一直沿用下去，這實在是有賴各合辦教會齊心努

力的成果。在2008年「耶穌愛華埠」之後，我們思想如何動員教會的英語部？但苦於沒

有合適的導師，這樣，一直禱告了一年，感謝神，祂垂聽禱告，讓我們認識到當時在 New Jersey (新澤西州) 事奉的一位猶太裔牧師 Pastor Andrew Rappaport，他的佈道路線與我們很接近，動員英語部的目標在望！自2010年起，「耶穌愛華埠」有國、粵雙語傳譯，也特別開設英語組，在唐人街以外的地方向英語人士傳福音。



「耶穌愛華埠」由短宣週，漸漸變成一個傳福音運動，實在是經過很多弟兄姊妹用心的策劃和推動。神愛世人，祂不願一人沉淪，乃願人人悔改得救。弟兄姊妹，福音週是體驗性的，日常生活中的佈道才是最重要。雖然我們不在紐約，但你們努力傳福音的樣子，就儲存在我們電腦的圖片庫裡，我們常常重看，十分為你們感恩，願我們一起同心，彼此記念，繼續為福音打那美好的仗，直到主再來！